Устный счёт
Есть в коробочке у Светы
Шоколадных две конфеты,
У Марины целых семь,
А у Коли нет совсем.
Для него большой секрет,
Сколько у подруг конфет!
(2+7=9)
Знаем точно, что в кармане
Было семь рублей у Вани.
Ваня в магазин сходил
И за шесть батон купил.
Продавец был озадачен,
Сколько ж дать ребенку сдачи.
(7-6=1)
Кеша знал три умных слова,
Выучил еще шесть новых.
Жаль, пока не понимает,
Сколько слов всего он знает!
(3+6=9)
На базаре у грузина
Было девять апельсинов.
Пять из них он продал Саше,
Остальные продал Маше.
И всё думал да гадал,
Сколько ж Маше он продал.
(9-5=4)
Любопытная ракета
Облетела три планеты,
Отдохнула и опять –
Облетела целых пять.
Познакомилась со всеми
В нашей солнечной системе!
Ты же дай скорей ответ,
Сколько в ней всего планет?
(3+5=8)


Óñòíûé ñ÷¸ò

 

Åñòü â êîðîáî÷êå ó Ñâåòû

 

Øîêîëàäíûõ äâå êîíôåòû,

 

Ó Ìàðèíû öåëûõ ñåìü,

 

À ó Êîëè íåò ñîâñåì.

 

Äëÿ íåãî áîëüøîé ñåêðåò,

 

Ñêîëüêî ó ïîäðóã êîíôåò!

 

(2+7=9)

 

Çíàåì òî÷íî, ÷òî â êàðìàíå

 

Áûëî ñåìü ðóáëåé ó Âàíè.

 

Âàíÿ â ìàãàçèí ñõîäèë

 

È çà øåñòü áàòîí êóïèë.

 

Ïðîäàâåö áûë îçàäà÷åí,

 

Ñêîëüêî æ äàòü ðåáåíêó ñäà÷è.

 

(7

-

6=1)

 

Êåøà çíàë òðè óìíûõ ñëîâà,

 

Âûó÷èë åùå øåñòü íîâûõ.

 

Æàëü, ïîêà íå ïîíèìàåò,

 

Ñêîëüêî ñëîâ âñåãî îí çíàåò!

 

(3+6=9)

 

Íà áàçàðå ó ãðóçèíà

 

Áûëî äåâÿòü àïåëüñèíîâ.

 

Ïÿòü èç íèõ îí 

ïðîäàë Ñàøå,

 

Îñòàëüíûå ïðîäàë Ìàøå.

 

È âñ¸ äóìàë äà ãàäàë,

 

Ñêîëüêî æ Ìàøå îí ïðîäàë.

 

(9

-

5=4)

 

Ëþáîïûòíàÿ ðàêåòà

 

Îáëåòåëà òðè ïëàíåòû,

 

Îòäîõíóëà è îïÿòü 

–

 

Îáëåòåëà öåëûõ ïÿòü.

 

Ïîçíàêîìèëàñü ñî âñåìè

 

Â íàøåé ñîëíå÷íîé ñèñòåìå!

 

Òû æå äàé ñêîðåé îòâåò,

 

Ñêîëüêî â

 

íåé âñåãî ïëàíåò?

 

(3+5=8)

 

 

